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Ata da 7a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 20 de mar^o de 
2025, no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 20 (vinte) dias do mes de mar^o de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) estando na hora regimental, foi aberto quorum para presenga dos senhores 
vereadores, comparecendo: Neilza Elias da Silva, Joceli Berta Bruno, Djacy Washington 
Clemente Maia, Geane Maria Veloso de Almeida, Claudio Alex Cavalcante Silva, Mario 
Rafael de Farias Lages, Thiago Viana de Mendonga Canute, Luiz Carlos Omena da Silva, 
Monica Maria dos Santos Silva, Marco Antonio Silva de Oliveira, Jose Leonardo Lopes 
Cavalcanti, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Benedito Cavalcante de Barros 
Neto. Havendo numero legal, a presente sessao foi aberta e colocada a ata da sessao 
anterior em votagao, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da 
pauta da ordem do dia, constando das seguintes materias: Encaminhamento do Projeto de 
Decreto Legislative n°. 018/2025 - Concede o Titulo de Cidada Honoraria de Pilar/AL, a 
Sra. Patricia Henrique Rocha, e da outras providencias, para a Comissao de Legislagao, 
Justipa e Redagao Final emitir parecer, de autoria da vereadora Geane Veloso; Parecer 
Conjunto n° 006/2025 do Projeto de Lei n°. 004/2025 do Poder Legislative das Comissdes 
de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao; Projeto 
de Lei n°. 004/2025: Dispde sobre a concessao de Reajuste do Vencimento-Base dos 
Servidores Efetivos Ativos e dos Proventos dos Aposentados e Pensionistas, da Camara 
Municipal do Pilar/AL, e da outras Providencias. (1a votagao) Presidenta Neilza Elias, Joceli 
Bruno, Djacy Maia e Geane Veloso; Requerimento de Urgencia n°. 003/2025: Pede que 
seja colocado em votagao unica os Projetos de Decreto Legislative n°s 04/2025, 05/2025, 
06/2025, 07/2025, 08/2025, 09/2025, 10/2025, 11/2025, 12/2025, 13/2025, 14/2025, 
15/2025, 16/2025, 17/2025 e 18/2025. De autoria do Djacy Maia, Jose Lavodnas, Rafael 
Lages, Geane Veloso, Joceli Bruno, Luiz Carlos, Alex Cavalcante, Monica Maria e Thiago 
Canuto. Parecer n°. 007/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final ao 
Projeto de Decreto Legislativo n°.004/2025; Projeto de Decreto Legislative n°. 004/2025: 
Concede o Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a Sra. Maria Neusa Torres Lopes, e da 
outras providencias (Votagao Unica) Presidenta Neilza Elias; Parecer n°. 008/2025 da 
comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do Projeto de Decreto Legislativo n° 
005/2025; Projeto de Decreto legislativo n°. 005/2025: Dispde sobre a concessao de Titulo 
de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a comerciante Sra. Maria de Fatima Alves Pinto, e da 
outras providencias (Votagao Unica) Presidenta Neilza Elias; Parecer n°. 009/2025 da 
Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do Projeto de Decreto Legislativo n° 
006/2025; Projeto de Decreto Legislativo n°. 006/2025: Dispde sobre a concessao de Titulo 
de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a comerciante Sra. Veronilda Medeiros Severo Pereira 
de Souza, e da outras providencias (Votagao Unica) Presidenta Neilza Elias; Parecer n°. 
010/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 007/2025; Projeto de Decreto Legislativo n°. 007/2025: Concede o Titulo de 
Cidadao Honorario de Pilar, e adota outras providencias (Votagao Unica) vereador Luiz 
Carlos; Parecer n°. 011/2205 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do 
Projeto de Decreto Legislativo n° 008/2025; Projeto de Decreto Legislativo n°. 008/2025: 
Dispde sobre a concessao de Titulo de Cidadao Honorario, e da outras procidencias 
(Votagao Unica) vereador Rafael Lages; Parecer n°. 012/2025 da Comissao de Legislagao, 
Justiga e Redagao Final do Projeto de Decreto Legislativo n° 009/2025; Projeto de Decreto
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Legislative n°. 009/2025: Concede o Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a Sra. Livia 
Bertoldo de Viveiro Candido. Psicologa Gestor Social ONG Pilares Solidariedade, Tecnica 
na Casa da Mulher Pilarense no Espago Flor de Lotus, e da outras providencias (Votagao 
Unica) vereadora Monica Maria; Parecer n°, 013/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga 
e Redagao Final.do Projeto de Decreto Legislative n° 010/2025; Projeto de Decreto 
Legislative n°. 010/2025: Concede o Titulo de Cidadao Honorario de Pilar, e adota outras 
providencias (Votagao Unica) vereador Leonardo Lopes; Parecer n°. 014/2205 da 
Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do Projeto de Decreto Legislative n° 
011/2025; Projeto de Decreto Legislative n °. 011/2025: Concede o Titulo de Cidada 
Honoraria de Pilar/AL, a Sra. Ana Priscila Martins (Votagao Unica) vereadora Geane 
Veloso; Parecer n°. 015/2205 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do 
Projeto de Decreto Legislative n° 012/2025Projeto de Decreto Legislative n°. 012/2025: 
Dispde sobre a concessao de Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a Sra. Valesca 
Florentino da Silva, e da outras providencias (Votagao Unica) vereador Alex Cavalcante; 
Parecer n°. 016/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final.do Projeto de 
Decreto Legislative n° 013/2025; Projeto de Decreto Legislative n°. 013/2025: Dispoe sobre 
a concessao de Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a Sra. Maria Gomes Rodrigues 
Clementino Filha, e da outras providencias (Votagao Unica) vereador Alex Cavalcante; 
Parecer n°. 017/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do Projeto de 
Decreto Legislative n° 014/2025; Projeto de Decreto Legislative n°. 014/2025: Dispoe sobre 
a concessao de Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a Margarida Sra. Elisangela 
Almeida dos Santos, e da outras providencias (Votagao Unica) vereador Djacy Maia; 
Parecer n°. 018/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do Projeto de 
Decreto Legislative n° 015/2025; Projeto de Decreto Legislative n°. 015/2025: Dispoe sobre 
a concessao de Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a Margarida Sra. Gilvania de 
Oliveira Santos, e da outras providencias, vereador Djacy Maia; Parecer n°. 019/2025 da 
Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do Projeto de Decreto Legislative n° 
016/2025; Projeto de Decreto Legislative n°. 016/2025: Concede o Titulo de Cidadao 
Honorario de Pilar/AL, a Sra. Gerusa Rocha Correia, e da outras providencias (Votagao 
Unica) vereador Joceli Bruno; Parecer n°. 020/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e 
Redagao Final do Projeto de Decreto Legislative n° 017/2025; Projeto de Decreto 
Legislative n°. 017/2025: Concede o Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL, a Sra. Luana 
Mellize de Messias Farias, e da outras providencias (Votagao Unica) vereador Joceli 
Bruno; Parecer n°. 012/2205 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final do 
Projeto de Decreto Legislative n° 018/2025; Projeto de Decreto Legislative n°. 018/2025: 
Concede o Titulo de Cidada Honoraria de Pilar/AL, a Sra. Patricia Henrique Rocha, e da 
outras providencias (Votagao Unica) vereadora Geane Veloso. Encaminhamento do Projeto 
de Decreto Legislative n°. 018/2025 para a Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao 
Final emitir parecer. Requerimento de urgencia n°. 003/2025 para que sejam colocados em 
votagao unica os Projetos de Decretos Legislatives e passada a palavra para o vereador 
Djacy Maia disse que esse Requerimento ja foi articulado com os senhores vereadores 
para votagao unica e que seja encaminhado tambem urn Projeto de Decreto para conceder 
Titulo de Cidadao Honorario de Pilar a ex-vereadora Patricia Rocha. Aprovado por 
unanimidade. Parecer n°. 006/2025 e passada a palavra para o vereador Thiago Canute 
onde disse que a Comissao se reuniu e emitiu parecer favoravel. Aprovado por
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unanimidade. O vereador Djacy Maia disse que o Decreto em homenagem a ex-vereadora 
Patricia Rocha precisa ser emitido parecer da Comissao, sugerindo que a sessao fosse 
suspensa por 10 minutos. Presidenta vereadora Neilza Elias suspended a presente sessao 
por 10 minutos. Retornando, foi colocado o Parecer n°. 006/2025 em discussao e passada 
a palavra para o vereador Thiago Canute, onde disse que a comissao se reuniu e emitiu 
parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n°. 004/2025 e passada a 
palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que em nome da Mesa Diretora da Camara e 
dos demais vereadores estao aprovando o Projeto de reajuste dos servidores efetivos 
ativos e inativos dessa casa, no valor de 10% no mes de abril, sendo uma valorizagao do 
servidor. Facultada. O vereador Benedito Barros dando seu apoio com muito orgulho, 
parabenizando a Mesa Diretora, onde lutaram para isso e esses servidores sao 
merecedores desse reajuste de 10%. O vereador Rafael Lages dado seu apoio e a 
valorizagao do servidor dessa casa e muito importante, pois exercem suas fungbes com 
maestria, atendendo a todos os vereadores. A vereadora Monica Maria dando seu apoio e 
parabenizando a Mesa Diretora pela valorizagao dos servidores da casa que sao 
merecedores e por toda agilidade em menos de 03 meses conseguir trazer esse Projeto de 
reajuste desses servidores. O vereador Joceli Bruno dando seu apoio, sendo muito 
importante essa valorizagao de reajuste salarial dos servidores, parabenizando a 
Presidenta, a Mesa Diretora e todos os vereadores. O vereador Jose Lavodnas dando seu 
apoio a esse Projeto que e de muita importancia para os servidores. O vereador Alex 
Cavalcante dando seu apoio, sendo uma honra votar nesse Projeto para reajuste dos 
servidores da casa. O vereador Leonardo Lopes agradecendo a toda populagao, 
vereadores, amigos que mandaram mensagem de apoio pela perda de sua mae, deu seu 
apoio ao Projeto e que devemos deixar essa data ja certa para que esse reajuste seja feito 
todo ano. A vereadora Geane Veloso deu seu apoio, parabenizou a Mesa Diretora e os 
demais vereadores. O vereador Marco Antonio deu seu apoio, onde e urn Projeto muito 
importante, sugerindo que fosse chado um Projeto de Lei para todo ano esse reajuste ser 
automatico. O vereador Luiz Carlos deu seu apoio, parabenizando todos os vereadores e 
servidores. A Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando todos os servidores dessa 
casa por esse reajuste merecedor, pois todos trabalham com alegria, dedicagao. Aprovado 
por unanimidade. Parecer n°. 007/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia 
onde disse que todos os Projetos de Decretos Legislatives estao em conformidade com as 
disposigbes legais e a Comissao emitiu parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. 
Projetos de Decretos Legislatives n°s. 004/2025, 005/2025 e 006/2205 de autoria da 
Presidenta vereadora Neilza Elias falando sobre as homenageadas, a primeira e a senhora 
Maria Neusa natural de Rio Largo, veio fazer parte do municipio de Pilar, onde 
permaneceu por quase 12 anos. A segunda homenageada e a senhora Maria de Fatima, 
comerciante, guerreira que sempre trabalhou para char seus filhos, exemplo de mulher. A 
terceira homenageada e a senhora Veronilda Medeiros, comerciante que sai na 
madrugada com sua filha, indo a ceasa comprar frutas e verduras para oferecer a 
populagao com a melhor qualidade, pedindo apoio aos colegas vereadores na aprovagao 
desses Decretos. Facultada a palavra. O vereador Luiz Carlos dando seu apoio aos 
Decretos, onde as homenageadas sao merecedoras. Aprovados por unanimidade em 
votagao unica. Parecer n°. 008/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final 
aprovado por unanimidade. Parecer n°. 009/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e
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Reda^ao Final aprovado por unanimidade. Parecer n°. 010/2025 aprovado por 
unanimidade. Projeto de Decreto Legislative n°. 007/2025 e passada a palavra para o 
autor, vereador Luiz Carlos falando sobre a homenageada Dra. Adelaide, chefe de cartorio, 
que o Titulo de Cidadao Honorario e um memento de gratidao e reconhecimento pelos 
relevantes servipos prestados ao municipio, pedindo apoio aos colegas vereadores. 
Aprovado por unanimidade. Parecer n°. 011/2025 aprovado por unanimidade. Projeto de 
Decreto Legislative 008/2025 e passada a palavra para o autor, vereador Rafael Lages 
falando sobre a homenageada Fabiana Almeida que tanto contribuiu para os trabalhos 
dessa casa durante 13 anos, natural de Atalaia, viuva, nora da Dra. Edileide Amaral, 
Contadora, competente, tratava as pessoas bem, com empatia. Aprovado por 
unanimidade. Parecer n°. 012/2025 aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto 
Legislative n°. 009/2025 e passada a palavra para a autora, vereadora Monica Maria 
parabenizando a Presidenta Neilza Elias pela sugestao dessa sessao exclusive para 
homenagear mulheres tao fortes que fazem parte de nossa comunidade. Disse que pensou 
muito no nome que iria trazer para homenagear nesse momento, pois alem de ser uma 
honraria concedida nessa casa e por se tratar do mes de marpo, queria trazer associado a 
esse nome a imagem de uma mulher que contribui para o desenvolvimento do municipio e 
seu nome estivesse agregado a um complemento no sentido da luta das mulheres por 
igualdade e respeito. Trouxe o nome de Livia Bertoldo, Psicologa, apaixonada pelos pais, 
trajetbria marcada pelo compromisso com o cuidado e acolhimento ao proximo, construiu 
uma relapao profunda com essa cidade que se tornou seu lar e inspirapao, filha de Cesar 
(em memoria) e llda Bertoldo que e sua maior inspirapao, casada, mae. Atua tambem na 
Casa da Mulher Pilarense, no espapo Flor de Lotus onde acolhe mulheres vitimas de 
violencia. Passou por uma tentativa de feminicidio, fato tragico que ela superou e ajuda 
outras mulheres para que nao passem por essa mesma situapao. Aprovado por 
unanimidade. Parecer 013/2025 aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto 010/2025 e 
passada a palavra para o autor, vereador Leonardo Lopes pedindo apoio aos colegas 
vereadores com essa homenagem a sua esposa e ex-vereadora Joeli Lopes que teve dois 
mandates nessa casa, mae, guerreira. Foi 1a Secretaria nessa casa, vice-presidente e 
Presidente das duas principals Comissoes. Fez um trabalho excelente para as crianpas 
com deficiencia, criou a patrulha Maria da Penha, agosto Lilas, sala de parto humanizado 
no Hospital Nossa Senhora de Lourdes. Facultada. O vereador Rafael Lages dando seu 
apoio, parabenizando a homenageada por sua empatia, cuidado e teve o prazer de 
trabalhar e aprender com ela nessa casa. O vereador Benedito Barros dando seu apoio, 
aprendeu demais com a homenageada, ex-vereadora Joeli Lopes, desempenhava seu 
papel como Presidente da Comissao de Legislapao, Justipa e Redapao Final com muita 
competencia e nada mais justa essa homenagem. O vereador Djacy Maia dando seu 
apoio, onde a homenageada ex-vereadora Joeli Lopes sempre foi competente, carismatica. 
O vereador Luiz Carlos dando seu apoio, deixou um legado nessa casa. Presidenta 
vereadora Neilza Elias parabenizando a homenageada, dedicada, muito preocupada com o 
desenvolvimento de nosso municipio, mais do que justo e merecedor essa homenagem. 
Aprovado por unanimidade. Parecer n°. 014/2025 aprovado por unanimidade. Projeto de 
Decreto Legislativo n°s. 011/2025 e 018/2025 e passada a palavra para a autora, 
vereadora Geane Veloso falando sobre o Projeto n°. 014/2205 onde a homenageada 
senhora Ana e empresaria, proprietaria da panificapao pingo de ouro e ao longo dos anos
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se destacou no municipio com seu comprometimento, gerando empregos e fortalecendo o 
setor de panificapao, em seguida falou sobre o Projeto n°. 018/2025 onde faz homenagem 
a ex-vereadora Patricia Rocha que contribuiu muito para o municipio e essa casa, onde 
ainda continua contribuindo. Aprovados por unanimidade. Parecer n°. 021/2025 aprovado 
por unanimidade. Parecer 015/2025 aprovado por unanimidade. Projetos de Decretos 
Legislatives n°s. 012/2025 e 013/2025 e passada a palavra para o autor, vereador Alex 
Cavalcante falando sobre as homenageadas senhora Valeska da Silva, professora, 
graduada em nosso municipio, natural de Viposa, sempre teve o sonho de ser educadora, 
hoje e diretora da Escola Sesi, pediu apoio aos colegas vereadores. A segunda 
homenageada e a senhora Maria Gomes, natural de Murici, professora do CAIC, graduada 
em educa^ao especial inclusiva e tern relevantes services na educapao de nosso 
municipio, pediu apoio aos colegas vereadores. Aprovados. Parecer n°. 016/2025 
aprovado por unanimidade. Parecer n°. 017/2025 aprovado por unanimidade. Projetos de 
Decretos Legislatives n°s. 014/2025 e 015/2025 e passada a palavra para o autor, 
vereador Djacy Maia falando das homenageadas senhoras Elisangela Almeida e Gilvania 
de Oliveira que sao lotadas na secretaria de urbanismo, sao margaridas de nosso 
municipio, funqao essa que tern muito valor e merecem o maximo de respeito por toda 
sociedade, muitas vezes nao recebe o justo reconhecimento por parte da sociedade, pediu 
apoio aos colegas vereadores. Facultada a palavra. O vereador Rafael Lages dizendo ser 
mais que justa essa homenagem, onde elas representam por igual todas as servidoras 
publicas dando seu apoio. Aprovados por unanimidade. Parecer 018/2025 aprovado por 
unanimidade. Parecer 019/2025 aprovado por unanimidade. Projetos de Decretos 
Legislatives n°s. 016/2025 e 017/2205 e passada a palavra para o autor, vereador Joceli 
Bruno falando sobre suas homenageadas, senhora Luana Mellize tern urn studio de pilates 
na Cha do Pilar desde 2014, moradora de Atalaia, se formou em fisioterapeuta, tern urn 
carinho muito especial com as pessoas, principalmente com as mais idosas, pediu apoio 
aos colegas vereadores. A segunda homenageada e a senhora Gerusa Rocha, pessoa 
muito especial, atenciosa, carinhosa, mae do Rocha e Gel. Aprovados por unanimidade. 
Parecer 020/2025 aprovado por unanimidade. Nao havendo mais materias para serem 
discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para assuntos gerais. 
O vereador Rafael Lages falando sobre ontem ser o dia do artesao, faz questao de 
comemorar pelas pessoas que fazem arte em nossa cidade e da importancia que Pilar tern 
para esses artesaos e para sua mae que tambem e artesa. Ira fazer duas Indicates para 
a cria^ao da casa dos conselhos que seja feita a casa dos conselhos que e de muita 
importancia para o municipio, que tern uma quantidade de conselhos municipais, nao 
tendo calendario oficial das reunides, seja educatpao, turismo para que as pessoas possam 
se reunir e fazer as reunides, levarem suas reivindica^des e a unidade amiga de saude 
humanitaria para a comunidade LGBTQI+, devemos entender que vivemos em urn mundo 
de igualdade. Falou sobre a autorizaqao da Indica^ao sobre a praqa da rua das palmeiras, 
onde o projeto ja foi iniciado. O vereador Djacy Maia parabenizando a Guarda Municipal 
pela aquisiqao de duas viaturas para melhorar e contribuir com os services. Falou sobre a 
inaugurapao da nova escola bilingue Professora Euda Omena, destacando a competencia 
do secretario de educapao Clewerton Cavalcante por todo seu desempenho e dedicapao. 
O vereador Marco Antonio falando sobre a investigapao dos kits de materials escolares de 
nossa cidade, sendo uma preocupapao grande e essa casa precisa fiscalizar, precisamos
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saber o que esta acontecendo, nao esta dizendo que houve irregularidade, mas ontem 
ouviu o conselheiro Rodrigo Siqueira falar que houve indicios de irregularidade no contrato, 
essa casa tern obrigagao de fiscalizar, acompanhar, sendo uma denuncia grave, seria. 
Sugeriu que o vereador Alex Cavalcante pedisse afastamento da Comissao de Educag^o, 
ao menos nesse periodo. Aparte vereador Benedito Barros dizendo que quando acontece 
esse tipo de situagao com uma secretaria envolvida e um vereador e Presidente da 
Comissao, pode haver conflito de interesse e na constituigao diz que se deve evitar. 
Retorna vereador Marco Antonio convidando a populagao para terga-feira assistir a reuniao 
da Comissao de Educagao. O vereador Leonardo Lopes dizendo que no municipio nao 
falta dinheiro, que e uma continuagao e alguns anos atras passavam dias tendo 
inauguragdes na emancipagao politica de nosso municipio. Os animais continuam nas 
ruas, as pessoas reclamando, querendo saber se continua o convenio com o abrigo dos 
animais. Em relagao aos kits escolares acredita na conduta do secretario Clewerton 
Cavalcante que faz um grande trabalho, mas viu o video do conselheiro do Tribunal de 
Contas, Rodrigo, que e uma pessoa Integra e fala dos indicios de irregularidades entao 
essa casa deve tomar uma atitude, essas acusagbes devem ser apuradas. Os salaries 
estao atrasados e o municipio nao tern motive para atrasar salarios como de alugueis 
sociais. O vereador Luiz Carlos dizendo que confia no trabalho do secretario Clewerton 
Cavalcante, do ex-prefeito Renato Filho e da prefeita Fatima Rezende, sendo a favor das 
coisas corretas, mas precisa ter provas. O vereador Joceli Bruno parabenizando o 
vereador Alex Cavalcante que no dia que houve essa denuncia convidou o secretario de 
educagao para se fazer presente na reuniao das Comissdes terga-feira, sendo atitudes 
responsaveis mostrando transparencia dessa casa. Domingo foi um dia maravilhoso de 
entregas das unidades mdveis da Guarda Municipal, da assinatura da ordem de servigo da 
praga da rua das palmeiras, reforma do CRAIS do matadouro, entrega da escola bilingue, 
dos avangos que o municipio esta tendo, acredita no secretario Clewerton Cavalcante que 
e serio e competente. Aparte vereador Djacy Maia dizendo que dialogou com o secretario 
Clewerton Cavalcante e os argumentos foram muito convincentes, sendo muito importante 
o dialogo para ouvir todas as versdes e nao fazer conclusdes precipitadas. A vereadora 
Monica Maria dizendo que ao fazer uso da tribuna, o vereador fala por si e de acordo com 
seu pensamento, trazendo algo concrete onde o municipio nem foi notificado e se por 
acaso realmente for confirmado esse fato ilicito por parte do executive, os vereadores irao 
agir. Falou sobre o dia 16 de margo, 153 anos de nossa cidade, a prefeita iniciou fazendo 
as entregas de algumas obras e disse que durante o mes de margo, havera inauguragdes 
e servigos disponibilizados para nossa populagao. O vereador Benedito Barros falando 
sobre a radio que infelizmente nao esta transmitindo a sessao, sendo lamentavel isso. 
Agradeceu a limpeza que foi feita na Rua das Palmeiras. Ouviu atentamente o 
pronunciamento de alguns vereadores falando sobre o trabalho de a ou b e que existe o 
maior pregao eletrdnico para fazer licitagdes, mas nao quer dizer que trabalho nao tenha 
coisa errada. Falou sobre o salario dos funcionarios do Hospital Nossa Senhora de 
Lourdes que estao sem receber desde o dia 05 de fevereiro e a gestao nao esta tendo 
comprometimento. Jamais ira acusar ninguem sem provas e se tiver irregularidades que 
seja pago por quern esta devendo. O vereador Alex Cavalcante falando que ira ter a 
reuniao das Comissdes na terga com o secretario Clewerton Cavalcante, onde nem a 
prefeitura e nem a secretaria de educagao focam notific
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aos outros e pode participar de qualquer comissSo, podendo abrir mao no dia da reuniao e 
se tiver culpados estamos aqui para apurar, mas ate o momento nao tern provas de nada e 
piores investigates ja teve em Pilar com desvios de dinheiro, inclusive pessoas foram 
presas, mas esquecem. Parabenizou o secretario Clewerton Cavalcante, prefeita Fatima 
Rezende pela entrega da escola bilingue. Presidenta vereadora Neilza Elias dizendo que 
quando nos tornamos publicos, temos nossa vida aberta a fotos, conversas, videos e isso 
faz parte da politica e das pessoas que nao tern o que fazer, mas devemos respeitar todos 
os colegas, confia n secretario de educaqao Clewerton Cavalcante. Nao havendo mais 
pronunciamento a presente sessao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA 
COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que depois de lida e 
aprovada pelos senhores vereadores, sera cfssinada pela Presidenta e 1° Secretario da 
Mesa Diretora. Sala das Sessbes Vereador/Antonio Aniceto dos Santos, aos 20 dias do 
mes de mar^o de 2025 Encerrada. / ,

DJACY WASHINGTONKyLEMENTE MAIA 
1° SECRETARIO


